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Az évszakhoz képest szokatlan időjárási körülményekre, valamint az
időjárás előrejelzésre való tekintettel a BIOKOM Kft. meghosszabbítja
hóügyeleti és útellenőri szolgálatát Pécsett 2013. március 30-áig. A cég
ezután is kapcsolatban áll az illetékes hatóságokkal, a Tüke Busz Zrt.-vel, az
OMSZ Pogányi Állomásával, hogy időben értesülve az intézkedést igénylő
helyzetekről, azonnal be tudjon avatkozni. Jelenleg az erős széllökések és a
nagy mennyiségű csapadék miatt van kiadva elsőfokú figyelmeztetés,
amelyekhez vasárnap és hétfőn még havazás is társulhat.

Az előrejelzéseknek megfelelően a hétvégétől a síkosság-mentesítésben
résztvevő személyi és tárgyi (gépi) állomány műszakban lesz, illetve
készenlétbe fog állni, hogy szükség esetén elvégezze Pécs kijelölt útjainak
síkosság-mentesítését – kivéve az országos úthálózat részét képező utakat,
amelyek a Magyar Közút Nonprofit Kht. kezelésében vannak. A
síkosság-mentesítés ez alkalommal is elsősorban a közlekedési főutakat, a
közösségi közlekedést érintő vonalakat és a forgalmasabb gyalogutakat,
tereket érinti majd.

Továbbra is kérjük a Pécsieket, hogy mindenki csak téli gumival keljen útra,
hiszen a balesetek jelentős részét a nem megfelelő gumiabroncs
használata, illetve a nem az útviszonynak megfelelő vezetési technika,
illetve sebesség okozza. Az elmúlt napokban a lakossági észrevételeknek
megfelelően feltöltöttük a 350 pécsi közterületi helyszínre kupacban és
dobozban kihelyezett önmentesítő anyagot (homok, só vagy keverékanyag).
A kihelyezett mentesítő anyag arra szolgál, hogy ha valaki ezek környékén
elakad, ebből vételezhet és a kerék alá szórhatja. 

A mai és holnapi napra (csütörtök, péntek) az erős széllökések és a rövid
idő alatt lehulló nagy mennyiségű csapadék miatt adott ki több megye
(köztük Baranya is) területére elsőfokú figyelmeztetést a meteorológiai
szolgálat. E szerint a várt legerősebb széllökések sebessége meghaladhatja
a 70 kilométer/órát és 24 óra alatt több mint 20 mm csapadék hullhat. 

Az állandó hóügyeleti és útellenőri szolgálat a nap 24 órájában (minden nap)
végzi feladatát – az időjárási viszonyoknak megfelelően. Ezzel kapcsolatos
lakossági bejelentéseket az éjjel-nappal hívható 72/502-100-as vagy
80/200-590-es ingyenesen hívható zöldszámon várjuk.

 1 / 2



Március 21-22-én erős széllel még hó is jöhet
2013. március 21. csütörtök, 15:08

BIOKOM Kft.
  

 2 / 2


